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• 8. Σε μια κλίμακα από το 1 έως το 5 (1=καθόλου, 2= λίγο, 3=μέτρια, 4=πολύ, 5=πάρα 
πολύ) πόσο εμποδίζουν την επικοινωνία σας με το σχολείο τα εξής:

α. Ο φόρτος εργασίας μου - β. Οι οικογενειακές μου υποχρεώσεις - γ. Οι χαμηλές επιδόσεις του
παιδιού μου - δ. Οι υψηλές επιδόσεις του παιδιού μου - ε. Η συμπεριφορά των εκπαιδευτικών/του
δ/ντή απέναντί μου - στ. Οι ημέρες και οι ώρες που έχουν οριστεί - ζ. Τα προβλήματα συμπεριφοράς
του παιδιού μου - η. Πολιτιστικά και κοινωνικο-οικονομικά χαρακτηριστικά (καταγωγή, ανεργία, 

μονογονεϊκή οικογένεια κ.λπ.)
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Για τη χρήση ουσιών

Για τη σχολική βία

Πρώτες βοήθειες Θέματα υγείας

Διαχείριση κρίσεων

Σχέσεις γονέων-μαθητών

Αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών

Για κανένα θέμα - Δεν έχω άποψη

10. Για ποιο ή ποια θέμα-τα θα θέλατε το σχολείο να
οργανώσει μια κοινή επιμορφωτική δράση μαζί σας;







12. Σε μια κλίμακα από το 1 έως το 5 (1=καθόλου, 2= λίγο, 3=μέτρια, 4=πολύ, 
5=πάρα πολύ) πόσο ενημερωμένος-η είστε για τα εξής θέματα του Εσωτερικού 
Κανονισμού Λειτουργίας του Σχολείου: α. Για την τοποθεσία που είναι αναρτημένος - β. 

Για τα δικαιώματά σας ως γονείς - γ. Για τις υποχρεώσεις σας ως γονείς - δ. Για τις 
υποχρεώσεις των μαθητών - ε. Για τα δικαιώματα των μαθητών - στ. Για τα δικαιώματα & τις 
υποχρεώσεις των εκπαιδευτικών του δ/ντή.και του προσωπικού του σχολείου - ζ. Για την 
πολιτική του σχολείου για τη βία - η. Για τα σχέδια αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών (σεισμοί 
κ.λπ.) -



13. Σε μια κλίμακα από το 1 έως το 5 (1=καθόλου, 2= λίγο, 3=μέτρια, 4=πολύ, 
5=πάρα πολύ) πόσο αποτελεσματική θεωρείτε;

α. Την πολιτική του σχολείου για τη σχολική βία – β.Την τήρηση του προγράμματος προσέλευσης
αποχώρησης των μαθητών - γ. Την τήρηση του ωρολογίου προγράμματος - δ. Την καθαριότητα των
χώρων του σχολείου - ε. Την ασφάλεια των χώρων του σχολείου- στ. Την αισθητική (καλλωπισμός) 
του σχολείου - ζ. Τα σχέδια αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών
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